

麥柏倫首領軍出戰 測試多個位置組合 港足友賽台北採主動踢法

中國香港對中國台北的國際足球友誼賽將於今晚8時在旺角大球場上演，港足新任主帥麥柏倫迎來領軍後的首場比賽，他對此感到開心，他表示，球隊今仗爭取在傳控上做得更好，會以主攻為主，並希望年輕球員踢出好表現，吸取國際賽經驗。（NOW630、633台今晚7時45分直播）

大公報記者 張銳

現時世界排名第141位的港足經選後，共有23名球員被挑選入伍，除了保留球隊原有的一衆骨幹成員外，亦出現了多名新面孔，當中包括陳晉一、孫銘謙及陳廣豪。麥柏倫昨晚與球員黃洋一同出席賽前記者會，前者透露球員目前狀態理想，他很開心第一次帶領港足踢正式比賽，希望球隊在傳控上做得更好。

去年交鋒贏2:1

回看近績，港足和台北於去年在東亞足球錦標賽第二圈賽事交鋒，當時港足作客以2:1取勝，麥柏倫認為對手近年的戰績上升，實力較過往增強，擁有一定戰鬥能力，他希望能借助今場友賽，在多個不同的位置及組合進行測試，亦會給予年輕球員上陣的機會，讓他們去證明自己的實力，並藉透過比賽去吸取國際賽經驗，從而提升水平。

黃洋亦表示，很欣喜港足有不少新的年輕球員入選，他表示，球隊今仗會全力搶攻，在球迷面前爭取好表現。預計港足今仗將會採取主動的踢法，爭取盡快撕破對手的防線，打開入球的缺口。

世界排名第125的台北，隊中主要骨幹成員大部分來自幾支本土球隊，擁有不少國際賽的經驗，而且部分球員曾在東錦賽中上陣，對於港足的踢法不會陌生。台北陣中不乏好手，當中包括效力中甲球隊浙江綠城的中場主將陳柏良。台北主教練蘭卡斯特和陳柏良一同出席賽前記者會，蘭卡斯特表示，球隊抵港後有足夠的休息時間，球員狀態很好，會專注球隊自身，爭取今仗踢出進取的足球。陳柏良則表示，球隊備戰輕鬆，很開心來到香港，會專注比賽，更揚言球隊今次不是來旅遊。

票價150元，另設40元的特惠票。



麥柏倫對首度帶領港足出戰，感到大公報記者張銳攝



▲港足球員賽前積極備戰

大公報記者張銳攝



▲中國台北主教練蘭卡斯特（左）和球員陳柏良，昨出席賽前記者會 大公報記者張銳攝

伊高沙托尼轉投富力

【大公報訊】港超足球隊富力R&F昨天宣布，成功簽下應屆香港足球先生的大埔當家球星伊高沙托尼，球隊的實力將得到大幅度提升，新季繼續劍指各項賽事錦標。



網上圖片

對於轉投富力，伊高沙托尼說：「我在港超已度過兩個球季，很高興能夠加入富力。我希望能繼續有好的表現，幫助球隊達成既定目標，也希望盡全力幫助球隊爭取所有錦標。」

26歲的伊高沙托尼擁有巴西和意大利國籍，司職邊鋒，在巴西的里約熱內盧出生及長大。他出身於巴甲豪門法林明高，2014年球季升上一隊，並且在該季出場8次獲得一次助攻；2015年至2016年球季外借到巴乙聯賽球隊，累積出場40仗，獲得兩個入球和兩次助攻。

在效力另一港超球隊大埔兩年裏，伊高沙托尼上陣43場，攻入21球和30次助攻。上季港超聯出場了18次，攻入8球，位列射手榜第8位，並送出12次助攻，是大埔奪冠的重要功臣。

上月香港足總舉行的香港足球明星選舉頒獎禮上，伊高沙托尼當選香港足球先生，另獲得最佳11人、最受球迷歡迎球星及球員之星合共4個獎項。

維特爾犯規 奪冠變第2

【大公報訊】世界一級方程式大賽車（F1）加拿大站昨天結束爭奪，法拉利車隊的4屆總冠軍、德國名將維特爾原本率先衝線，但他因在賽事中途犯規而被罰加5秒，最終被平治車隊的英國車手咸美頓反勝登頂。

維特爾在完成70個圈賽事後首名衝線，成功打破平治本季連勝的壟斷，但他在賽後被賽會裁定於第四十八個圈失控衝上草地，重返賽道時不安全駕駛，強行阻止咸美頓超車，結果在被罰加5秒之後而貶為亞軍，咸美頓「無端端」連贏3站，成績是1小時29分07秒084。維特爾被罰加5秒後，以落後3.658秒的成績獲亞軍。維特爾的隊友法國車手拿卡歷獲季軍，落後咸美頓4.696秒。

維特爾賽後獲悉被「告尾」後怒不可遏，竟然拒絕將戰車停在三甲位置中的第2位，令賽後三甲「威水位」僅有兩輛戰車。更甚者，他將擺在咸美頓的第1名成績牌拿走，換上第2的成績牌。



▲維特爾把第1名成績牌拿走，換上第2的成績牌 美聯社

拿度法網12次稱王創歷史



美聯社

▲拿度成為史上首位在同一項大滿貫賽事中十二次問鼎冠軍的運動員



法國網球公開賽

【大公報訊】據新華社巴黎報道：在前晚進行的法網男單決賽中

，西班牙球手拿度經過4盤較量擊敗奧地利人泰姆，連續3年獲得該項賽事冠軍，並且成爲歷史上首位在同一項大滿貫賽事中12次問鼎冠軍的運動員。

隨着泰姆一記正手回球出界，拿度拿到通向個人第十二座「火槍手杯」及第十八個大滿貫冠軍的最後一項。法網第十二次奪冠也讓他超越名宿、澳洲女子網球手考特（11次澳網冠軍得主），成就同一項大滿貫冠軍次數歷史第一人。

拿度成功轉化了第二個賽點後，在現場觀眾的歡呼聲中雙手掩面，情緒有些激動，躺在了球場的紅土上。目前他與男子大滿貫冠軍次數最多的「瑞士球王」費達拿還差兩個冠軍。

時長53分鐘的首盤較量中，泰姆率先破發以3:2領先，但拿度很快

回破，又連續拿下此後3局，遂以6:3贏下首盤。

力爭首個大滿貫冠軍的泰姆曾在紅土場4次擊敗過拿度。他在第二盤狀態有所回升，以7:5將盤分扳平。不過，決賽前連續打了4天比賽的泰姆，此後難以延續這一狀態，被拿度連續兩盤打出6:1的懸殊比

分。比賽用時3小時1分鐘，拿度目前的法網戰績爲93勝2負。

勉勵泰姆終會捧盃

「此時能夠拿到又一場勝利，顯然讓人們感到滿意與快樂。」在拿度看來，第三盤開局是本場比賽的關鍵。

拿度還給泰姆送上了寄語：「繼續努力，你終究會贏得這個冠軍的。」

「我已經付出了所有努力。」泰姆有些無奈地說，「能在這裏12次奪冠，這有些不太真實。」

整場比賽，拿度打出38記制勝分，比泰姆多出7個，31次非受迫性失誤則比泰姆少了7個。

段瑩瑩鄭賽賽女雙獲亞

【大公報訊】據新華社巴黎報道：中國組合段瑩瑩和鄭賽賽前天在法網女雙決賽中連丟兩盤，不敵2號種子芭布絲（匈牙利）／瑪丹洛域（法國）而獲得亞軍。首次搭檔參加巡迴賽便闖入大滿貫決賽，兩位中國球手收穫信心，也對未來有了更多期待。

段瑩瑩／鄭賽賽在決賽以2:6、3:6落敗。「我們有機會但沒拿到，被對手拿到了機會。我們的氣勢有點掉下來，她們越打越好。」鄭賽賽說，「我們也看到了對手的弱點，如果下一次面對，會做更多針對性戰略。第一次配合，還有很多戰術戰略可以進步的地方。」她繼續說：「對手連續3次進入大滿貫決賽，今天很敢打，這也是我們需要去學習的地方。如果還有機會進決賽，我們也會更敢打一些。」

鄭賽賽表示，從開賽到現在一直很輕鬆，第一次配對參加巡迴賽就闖入決賽，打敗了很多實力強勁的對手，一起經歷了很多困難，一路晉級決賽的過程給她們帶來了信心。「第一次決賽沒贏沒關係，後面做更多努力，更多地去找不足，之後比賽機會還多的是。」

「以後比賽還有很多。」段瑩瑩也有和搭檔一樣的觀點，「雖然是亞軍，但我們有很多收穫，需要進步的地方也有很多，希望後面打得越來越好。」

段瑩瑩認爲，之前自己因爲生病，有3個月左右時間沒有參賽，如今走到大滿貫決賽的賽場，這對她也是一種考驗。

本屆法網單打出局後，鄭賽賽曾淚灑發布會現場。如今回看，她說當時單打輸球後自己非常失望，但現在雙打一圈一圈

打回來，覺得還是應該積極面對所有的事情。

「只要一直積極，什麼東西都有可能再回來，運氣才會到你身上，所有事情都應該積極對待。」她說。



▲段瑩瑩（右）與鄭賽賽同收穫信心 美聯社